
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 
松林中学校学校便り  
令 和 ８ 年 ６ 月 ８ 日  

  校  長  羽場由佳子  

「自ら考え、未来を拓く力を持った生徒の育成 ～学びを力に成長し続けよう～ 」 

 

６月の始まりは、台風接近に伴う市内小中学校臨時休業という思いがけな

い形でのスタートとなりました。前日のうちに臨時休業、ならびに体育大会の

延期の決定を行い、保護者の皆さまへお知らせいたしました。急な対応をお

願いすることとなりましたが、子どもたちの安全を最優先とした措置にご理

解とご協力を賜り、心より感謝申しあげます。 

5月１４日には、下校時刻と重なって発生した雷雨のため、生徒の安全確保

を目的に校内での待機措置をとりました。気象情報とにらめっこをしながら下

校のタイミングを慎重に見極めていましたが、雷がなかなか収まらず、結果として長時間の待機と

なってしまいました。保護者の皆さまにはご心配をおかけいたしましたが、大きな混乱もなく無事

に下校することができましたことをご報告いたします。 

また、２７日には「５校合同引き取り訓練」を実施し、保護者の皆さまのご協力のもと、無事に終え

ることができました。この訓練は、地震発生に伴う大津波警報の解除後を想定したものです。実際

に引き取りが必要となる状況がいつ訪れるかは予測できません。いざという

時に備え、ご家庭でも、災害時の行動や連絡手段について改めて話題にして

いただければと思います。 

天候の急変や自然災害への備えが求められる季節を迎えていますが、子

どもたちが安心して学校生活を送ることができるよう、引き続き安全管理の

徹底に努めてまいります。 

 

第 80 回 体育大会 
台風の影響で一日延期しての開催となりました。予想を超える涼しさとなった一日でしたが、生

徒たちの気持ちは熱く、最高潮の状態で当日を迎えることができました。多くの保護者の皆さま、

ならびに地域の皆さまにご来場いただき、温かいご声援をありがとうございました。 

今年度の体育大会のスローガン「Start,Step,Smile～新たな風、繋ぐ力、最高の最後」のも

と、各学年競技に応援にと、会場全体がおおい

に盛り上がりました。日程変更すらもエネルギ

ーに変え、最高の笑顔（Smile）で締めくくった

生徒たちの姿は、大変頼もしいものでした。今

回の経験で得た「互いを繋ぐ力」を大切にしな

がら、次の目標へと力強くステップを進めてい

ってくれることを期待しています。 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

松  風 

☆☆体育大会結果☆☆ 

（１年生） 優勝 1年 6組  準優勝 1年 4組 

（２年生） 優勝 2年 1組  準優勝 2年 4組 

（３年生） 優勝 3年 1組  準優勝 3年 2組 

【校長杯】 2年 1組 ４３回  

＊校長杯は、大縄跳びで連続して跳べた回数が

１番多かったクラスに贈られます 
 

美術部作製！ 



◆女子卓球部 地区大会 
  
 2 年女子の部 第７位 □□□□ 

◆男子卓球部  地区大会  

 

3 年男子の部 第 ７ 位 □□□□ 

       ベスト１６ □□□□ 

       ベスト１６ □□□□ 

2 年男子の部 第 １ 位 □□□□ 

   

７月の主な予定 

６日（月） ３年個別面談 

～１０日（金）まで 

 ８日（水） １年交通安全教室 

１５日（水） １，２年サイバー犯罪被害防止教室 

（保護者の参加可） 

１７日（金） 全校集会 

２１日（火） 夏季休業 

～8月３０日（日）まで 

 

＊８月３１日（月）全校集会・地震避難訓練 

 

 

  

６月の主な予定 

５日（金） 体育大会 ＊終了 

 ８日（月） 授業参観日 

  ～１０日（水）まで 

１５日（月） 前期中間テスト（１日目） 

１６日（火） 前期中間テスト（２日目） 

１９日（金） 教育相談日（生徒対象） 

   ～２６日（金）まで  

２５日（木） 部活動激励会 

２７日（土）より 地区総体開始 

◆ソフトボール部 春季湘南ブロック大会 
 
 1 回 戦  VS 明治 ８-４ ○ 
 準々決勝 VS 村岡 ４-８ ● 
      

３年生修学旅行 
  

５月２２日（金）より２泊３日で修学旅行に行って来ました。今年度の訪問先

も広島・京都です。 

初日の広島では、宮島を訪れた後、被爆体験伝承者をお招きした講演会

「河野キヨ美さんの被爆体験と平和への思い」を行いました。講話の最後に投

げかけられた「今は平和ですか？」という問いを、生徒たちはどのように受け

止めたのでしょうか。翌日に訪れた広島平和記念資料館では、展示物を真剣

に見つめる生徒の姿が多く見られました。特に、講話で紹介された絵画の前

で立ち止まり、静かに見入る生徒が多かったことが印象的でした。 

その後に向かった京都では、土日ということもあり、京都駅は整列も難しいほどの混雑ぶりでし

た。班別行動が始まり、見知らぬ土地で「駅はどこだろう」「バスはどこから乗るのだろう」と不安げ

な班もありましたが、互いに声をかけ合い、相談しながら目的地に向かっていきました。迷いながら

も一歩を踏み出し、仲間とともに行動する経験は、教室では得られない大きな成長につながったこ

とでしょう。それぞれ寺社仏閣見学や、その地域ならではの食べ物を楽しみ、無事にホテルへ戻るこ

とができました。最終日はクラス別行動の後、嵐山に集合し、多くの経験を胸に帰路につきました。 

 

 
松林中生の活躍紹介 

 
◆陸上競技部 第６２回茅ヶ崎市陸上競技選手権大会 
 
中学校女子 100ｍH 第１位 16 秒 94 □□□□ 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
    
 
 
 
 
 
 
 

◆バレーボール部 春季湘南ブロック大会 
 
 １試合目 VS 湘南学園 ２-０ ○ 
 ２試合目 VS 円  蔵 ２-１ ○ 
 3 試合目 VS 岩  瀬 １-２ ● 
             ベスト１６ 
  


